Конспект підгрупового логопедичного заняття  для дітей з ФФНМ в старшій групі

«Диференціація звуків (с-ш) з Грайликом»

Вчитель-логопед ДНЗ № 8 «Казка» Слебік Ірина Леонідівна

Мета: Вчити розрізняти на слух звуки [С] та [Ш], правильно їх вимовляти ізольовано, у складах, словах, реченнях. Дати характеристику цім звукам.
Розвивати зорову та слухову увагу, уяву, пам’ять, фонематичний слух, мовне дихання, дрібну моторику рук.
Виховувати пізнавальний інтерес, звукову культуру мовлення, створювати позитивний емоційний стан.
Обладнання: презентація, пальчиковий театр, картинки-символи, ілюстрації для звуковимови [С] та [Ш], дзеркала, сірники, іграшка Грайлик, м’яч.
Хід заняття
1. Організаційний момент.
2. Артикуляційна гімнастика з елементами дихальної гімнастики.
3. Приходить в гості Грайлик.

· Привіт, діти! Я Грайлик. Хочу з вами погратися.

· Ні, Грайлику, у нас сьогодні дуже серйозне завдання – дослідити звуки, тому нам не до ігор.

· А як можна дослідити те, чого немає?

· Якщо ми не бачимо звуки, але чуємо їх, значить вони є, а отже дослідити їх можна.

4. Правильна артикуляція звука [С] та його характеристика.
5. Артикуляція звука [Ш] та його характеристика. 
6. Логопед: – Діти, а де в природі ми чуємо ці звуки? (гусак шипить, змія сичить, м’яч здувається…) А давайте посмакуємо цим звуком. Що він вам нагадує? (сир, шоколад…).
Вірш про мишенятко:

Солодко спить мишенятко,

Стиха зітхає воно уві сні.

Сниться йому шоколадка,

Сиру шматочки смачні.

7. Вправа «Вітерець».
Логопед: – Прикладіть долоньку до ротика і промовляйте повільно звук [Ш] (теплий вітер) і звук [С] (холодний вітер).

· Відчуваєте різницю? Виявляється звуки бувають теплими і холодними. А чи бувають слова «теплі» і «холодні»? Як ви думаєте?

· (Презентація – шуба, шапка, шарфик… – сніг, сніговик, санчата)

8. – Діти, скажіть мені, де народжуються звуки? Де вони з’являються на світ?
· Правильно, у ротику. А в чому вони живуть?

· У реченні.

9. Давайте складати речення за допомогою пальчикового театру. (Приїхав автобус. Із автобуса вийшла лисичка. Вона побачила сову. Сова спала на сосні. Сосна потягнулася до сонечка. Сонечко посміхнулося.) Логопед почергово на кожен пальчик одягає відповідну іграшку.
Логопед:

· Хто запам’ятав цю історію і хоче повторити?

Діти відтворюють історію.
10. Фізкультхвилинка «Як живеш?»

Як живеш? Ось так!

Як пливеш? Ось так!

Як біжиш? Ось так!

Вдалину глядиш? Ось так!

Чекаєш на обід? Ось так!

Махаєш вслід? Ось так!

Вранці спиш? Ось так!

Як пустуєш? Ось так!

11. Гра з м’ячем «Звук. Слово. Речення».

Закріплення звуків [С] та [Ш] у зв’язному мовленні.

12. Викладання сірниками.

13. Підсумок заняття (з Грайликом):
· Де звук з’являється (народжується)?

· Де він живе?

· Чи бувають «теплі» і «холодні» звуки?

· Чи можна досліджувати звуки?[image: image1.png]
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